



Председатель СК России посетил торжественный вечер, посвященный 120-летию МХАТ имени М. Горького



Александр Бастрыкин посетил торжественный вечер, посвященный 120-летию Московского художественного академического театра имени М.Горького.

Под руководством Татьяны Дорониной театр бережно хранит традиции, заложенные его создателями, ярко отражая в своих постановках реализм русских и зарубежных классиков.

В поздравительной речи Александр Бастрыкин отметил, что «история Театра неразрывно связана с мировой историей, историей страны и ее народа. Поистине Художественный театр, а также легендарные имена его создателей Константина Станиславского и Владимира Немировича-Данченко стали важнейшей частью мировой театральной культуры. Безусловно, во многом благодаря неустанным заботам и руководству Татьяны Васильевны Дорониной мы видим и находим здесь островок любви, радости и желания донести до своего зрителя идеалы



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

доброты, счастья, сердечности».

Председатель СК России также подчеркнул, что на спектаклях театра частыми гостями стали сотрудники Следственного комитета и члены их семей, а отношения между ведомством и театром переросли в крепкую дружбу. При всей разности сфер деятельности МХАТа имени Горького и Следственного комитета всех объединяет желание сделать жизнь чище, лучше, добрее.

Свое поздравление Александр Бастрыкин завершил вручением ведомственных наград Татьяне Дорониной и ряду других артистов театра.

Творческий подарок от лица сотрудников Следственного комитета РФ - песню, посвященную художественному руководителю и коллективу театра, преподнес один из наших офицеров. Татьяна Дорониная оценила музыкальный номер с присущей ей искренностью: "красивая песня, удивительные стихи", - отметила она.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



28 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1267034>